

"НОВЫЙ ГОД В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ"

**г. Владикавказ – Цейское ущелье с канатной дорогой -
 с. Бирагзанг Термальные источники – Куртатинское ущелье –
 крепость Дзивгис - **НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ в Ресторане «ХОХАГ»****

29 декабря 2024г - 03 января 2025г.

<p>1 день</p>	<p>04:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 4 000 руб./чел.). 07:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 2000 руб./чел.) 07:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 09:00 - Отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом 09:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман» 11:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
<p>2 день</p>	<p>Прибытие в г. Владикавказ Завтрак в кафе. Встреча с гидом. Пешеходная экскурсия по зимнему Владикавказу, с посещением ГЛАВНОЙ ЕЛКИ ГОРОДА, Дома музея имени Вахтангова, а также других достопримечательностей исторической части города. Знаковые места и многовековая история одного из красивейших городов, который часто называют кавказским Петербургом. Прогулка по центру Владикавказа позволит обнаружить отголоски прошедших веков, воплощенные в старинных зданиях, купеческих домах, бывших типографиях и концернах, услышать об особенностях архитектуры и о знаменитых людях, которые здесь родились и жили, познакомиться с местным менталитетом и узнать городские легенды. Мы посетим новогоднюю ярмарку и станем свидетелями многочисленных новогодних представлений, которые проводятся в городе на кануне Нового года. Владикавказ особенно прекрасен в зимний период, а на кануне главного события года, город преобразается в сказочный пейзаж, украшенный Новогодней иллюминацией и сказочными персонажами. В ходе экскурсии Вы увидите одно из самых красивых зданий города — Армянскую апостольскую церковь святого Григория Просветителя, построенную в 1868 году, и Мечеть Мухтарова, возведенную в 1908 году, а также Лютеранскую кирху, в которой после реставрации открылась республиканская Филармония, которая так же является филиалом Мариинского театра. Прогуляемся по площади Ленина (бывшая Театральная) с Академическим русским театром имени Вахтангова и сквером, а затем отправимся в Старейший парк Кавказа - парк Коста Хетагурова на берегу реки Терек. Обед в кафе Заселение в гостиницу «Планета Люкс» г. Владикавказ. Свободное время.</p>

<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Ранний выезд на экскурсию в горные районы Северной Осетии на микроавтобусах. Мы отправляемся в увлекательную экскурсию по Куртатинскому ущелью, которое расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные Осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления и древние культовые сооружения.</p> <p>Посетим Кадаргаванский каньон - уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, и упавший с вершины горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон, прогуляемся по эко тропе «Тропа чудес».</p> <p>Посетим Средневековую скальную крепость Дзивгис - крепость известна со времен нашествия Тамерлана в XV веке - и это удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов, узнаете о тайных ходах, которые пронизывали всю средневековую крепость.</p> <p>Посетим Аланский Свято-Успенский мужской монастырь – это самая высокогорная православная обитель на территории России, расположенная на высоте 1300 метров. Здесь можно подняться по "лестнице отпущения грехов", насладиться тишиной и уединением обители, а также увидеть точную копию древних Аланских храмов.</p> <p>Обед в национальных кафе.</p> <p>Возвращение в Владикавказ Свободное время, подготовка в Встречи Нового года – 2025г. 21:20 – Трансфер в ЭтноРесторане «Хохаг» <i>Ресторан «Хохаг» находится в 9 км от центра Владикавказа, открылся в июле 2023г. Это трёхэтажное здание, утопающее в зелени и украшенное живыми цветами и сухоцветами. На первом и втором этажах царит спокойная и сдержанная атмосфера, а на третьем этаже находится открытая терраса с живой музыкой, где можно покурить кальян.</i> 22:00 – начало Новогодней программы в ресторане «Хохаг» (подробная программа и меню будут в ноябре) Праздничный стол с традиционными и национальными блюдами, алкоголем. Дед Мороз и Снегурочка и великолепная шоу программа от ресторана «Хохаг» 03:00 - окончание Новогодней программы. Трансфер в гостиницу.</p>
<p>4 день</p>	<p>Поздний завтрак в гостинице. Свободное время для прогулки по городу. 14:00 поездка в с. Верхний Бираганг на Термальные Источники. Горячие источники в Северной Осетии – явление не редкое. Один из наиболее популярных находится в поселке Верхний Бираганг. Источники такого рода великолепно восстанавливают здоровье, придают энергии и вдохновения, повышают настроение. Термальный ключ в селении Верхний Бираганг, как и многие подобные ему, появился совершенно случайно. В 90-х годах прошлого столетия здесь искали нефть, а нашли живительную воду. На территории термальных источников находится: - магазин, торгующий необходимыми принадлежностями для купания. - оборудованная небольшая зона отдыха с кафе где можно купить наивкуснейшую домашнюю выпечку и душистый чай на травах. - оборудованные раздевалки. - санитарные комнаты. - вокруг бассейнов расположены шезлонги. Глубина бассейна разнится, но плавать можно везде, дополнительно допустимо освежиться прохладной водой, а также попробовать эффект гидромассажа. Правила нахождения в целебных водах гласят, что находиться здесь целесообразно не более чем 60 минут, иначе слишком высока нагрузка на сердце. Горячие источники в Осетии, в частности, Бирагангский, дарят не только омоложение и оздоровление – каждый, кто входит в целебные воды, ощущает неповторимый обволакивающий эффект. Незримая, нежнейшая пленка отличается защитными свойствами и питает поры кислородом. (Купальные принадлежности необходимо взять с собой) Возвращение в гостиницу. (примерно к 18-00) Свободное время.</p>
<p>5 день</p>	<p>Ранний завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в горные районы Северной Осетии на микроавтобусах Мы отправимся в самое загадочное ущелье Северной Осетии-Алании – Мамисонское (Цейское). Наша дорога пройдет по живописной горной Транскавказской магистрали (историческое название Военно-Осетинская дорога), которая пролегает</p>

	<p>через Главный Кавказский хребет и проходит по сказочному Алагирскому ущелью. Остановка для фото около уникального монумент «Святой Георгий Победоносец».</p> <p>28-ми тонный мощный монумент скачущего на серебряном коне, так искусно прикреплен к скале, что как будто парит над дорогой! Монумент и считается одним из самых больших конных памятников в мире.</p> <p>Экскурсия по Мамисонскому ущелью. Вы побываете в средневековом замковом поселении Лисри, где увидите архитектурные памятники древнего зодчества, боевые и жилые башенные комплексы. Вы попробуете разнообразные минеральные источники, которыми славится ущелье, посмотрите и узнаете много интересного о селениях Мамисонского ущелья: Тиб, Сатат, Тли, Калак, Згил. Гид расскажет много интересных легенд и преданий, которыми окутаны эти места.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Переезд в Цейское ущелье и подъем на канатной дороге* «Сказка» на высоту более 2 500 метров. Вы насладитесь красивейшими вершинами ущелья и одновременно несколькими ледниками, так же мужская часть группы сможет посетить одно из самых значимых святилищ Северной Осетии «Реком», для женской части группы тоже будут интересные святые места.</p> <p>Возвращение во Владикавказ, выезд домой в г. Тулу.</p>
6 день	Прибытие в Тулу (после 19-00)

Отель / Условия размещения	2-местное размещение	1-местное размещение
<p>Гостиница «Планета Люкс» расположена в центральной части города Владикавказ, в непосредственной близости от туристических объектов. От гостиницы можно добраться в любой конец города всеми видами общественного транспорта, остановка находится перед гостиницей.</p> <p>В номерах есть все для полноценного отдыха; двухспальная или две односпальные кровати, шкаф – купе, письменный стол, телевизор, кондиционер, холодильник, ванная комната с туалетными принадлежностями и полотенцами.</p> <p>Завтрак: «шведский стол»</p> <p>1-местное размещение: под запрос (количество мест ограничено!)</p> <p>Дополнительное место: под запрос (диван или кресло - кровать)</p>	49 500 руб.	<p>Доплата</p> <p>10 000 руб.</p> <p>(нетто)</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи), питание по программе (завтрак - 4, обед - 3), экскурсионное обслуживание по программе, **БАНКЕТ и НОВОГОДНЯЯ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА в ресторане «ХОХАГ»**

***Услуги за дополнительную плату:**

- канатная дорога п. Цей - 800 руб /чел